## Sparkassenzweckverband für die Sparkasse MagdeBurg

Sparkassenzweckverband für die Sparkasse MagdeBurg · Postfach 4020 · 39015 Magdeburg

Landkreis Jerichower Land Kreistagsbüro z.Hd. Hr. Michael Henke Bahnhofstraße 9 39288 Burg Geschäftsstelle Burg Schartauer Straße 15 39288 Burg

Verbandsgeschäftsführung Herr Lapke / Herr Marre Telefon 0391 250 7034 Zentrale 0391 250 60 Telefax 0391 250 7111 r.marre@sparkasse-magdeburg.de

30. Oktober 2021

Sparkassenzweckverband für die Sparkasse MagdeBurg Beschlussantrag zur Satzungsänderung zur Einbringung in den Stadtrat

Sehr geehrter Herr Henke,

hiermit beantragen wir die, in der Anlage beigefügte, Änderung der Satzung für den Sparkassenzweckverband für die Sparkasse MagdeBurg in der nächsten Sitzung des Kreistages Jerichower Land beschließen zu lassen.

## Hinterarund:

Die bisher gültige Satzung des Sparkassenzweckverband für die Sparkasse MagdeBurg enthält keine Festlegungen zu einer Aufwandsentschädigung für Mitglieder der Zweckverbandsversammlung. Gemäß § 3 der Verordnung über die Entschädigung bei ehrenamtlicher Tätigkeit in den Kommunen (KomEVO) sind Entschädigungen durch die Satzung zu regeln.

Änderungen:

Für die Mitglieder in der Verbandsversammlung und den ehrenamtlichen Verbandsgeschäftsführer wurde, auf Grundlage dieser Verordnung und in Abstimmungen mit dem Ostdeutschen Sparkassenverband, dem Ministerium für Finanzen des Landes Sachsen-Anhalt und dem Landesverwaltungsamt Sachsen-Anhalt, die in § 7a der Satzung aufgenommene Entschädigungsregelung erarbeitet.

Zusätzlich erfolgt eine Überarbeitung des § 7 (1) hinsichtlich der Wahldauer des ehrenamtlichen Verbandsgeschäftsführers und der Wahl seines Stellvertreters.

Freundliche Grüße

René Marre

1.Stellvertreter des ehrenamtlichen Verbandsvorsitzenden

Anlage

Sparkasse MagdeBurg Lübecker Str. 126, 39124 Magdeburg HRA 22076 Amtsgericht Stendal Anstalt des öffentlichen Rechts Vorstand: Jens Eckhardt (Vorsitzender) Uwe Adelmeyer

Vorsitzender des Verwaltungsrates: Simone Borris

Unsere Partner: Deka, ÖSA, LBS, Deutsche Leasing, S-Kreditpartner Telefon +49 (0)391 250 60 Telefax +49 (0)391 250 6400 www.Sparkasse-MagdeBurg.de info@Sparkasse-MagdeBurg.de BIC: NOLADE21MDG St.-Nr. 102/144/00389 Umsatzst.-Ident.-Nr.: DE 167601344

Sparkasse Mago

